CDC VETERAN DIVISION 3

1/ FORFAIT et PENALITES :

Forfait un match : 50 € Forfait une journée : 100 € Forfait général : 200 €
2 /| PHASES FINALES :

Les quatre premiers de chaque poule jouent les huitiemes de finale avec le tirage suivant :
H1 : 1° poule A contre 4™ poule D H2 : 2éme poule B contre 3™ poule C

H3 : 1¢" poule B contre 4™ poule C H4 : 2éme poule A contre 3™ poule D
H5 : 1¢" poule C contre 4°™¢ poule B H6 : 2éme poule D contre 3™ poule A
H7 : 1¢" poule D contre 4™ poule A H8 : 2éme poule C contre 3¢™e poule B

Les quarts de finaliste montent.

Les rencontres sont pré tirées au sort dans le graphique comme suit :
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POULE A

DATE | LIEU | HEURE CLUB A CLuBB
1ére journée (Demi-Journée)
w AUTERRIVE 3 MONBARDON 1
= g Q BOUCAGNERES 1 PANASSAC 3
Z < - ST ARAILLES ISLE DE NOE 4
® = - MIELAN ST MICHEL 2
2éme journée
MONBARDON 1 BOUCAGNERES 1
" = PANASSAC 3 AUTERRIVE 3
— (@] = ST MICHEL 2 ST ARAILLES
E E ISLE DE NOE 4 MIELAN
o 3 PANASSAC 3 MONBARDON 1
- @ § ISLE DE NOE 4 ST MICHEL 2
) MIELAN ST ARAILLES
AUTERRIVE 3 BOUCAGNERES 1
3éme journée
BOUCAGNERES 1 MIELAN
> = ST ARAILLES AUTERRIVE 3
— 8 o ISLE DE NOE 4 MONBARDON 1
E e PANASSAC 3 ST MICHEL 2
< = ST ARAILLES MONBARDON 1
~ o § ISLE DE NOE 4 AUTERRIVE 3
= S PANASSAC 3 MIELAN
BOUCAGNERES 1 ST MICHEL 2
4éme journée
ST ARAILLES BOUCAGNERES 1
" = ISLE DE NOE 4 PANASSAC 3
— o % ST MICHEL 2 MONBARDON 1
S E AUTERRIVE 3 MIELAN
;‘ S MIELAN MONBARDON 1
« @ § ST MICHEL 2 AUTERRIVE 3
S PANASSAC 3 ST ARAILLES
BOUCAGNERES 1 ISLE DE NOE 4




POULE B

DATE | LIEU | HEURE CLUBA CLUBB
1lére journée (Demi-Journée)
_ W URGOSSE 2 ESTANG 3
IS Z § AIGNAN 3 EAUZE 2
: %’ S CAZAUX D’ANGLES 2 PLAISANCE 3
a AUCH LA HOURRE 2 VIC FEZENSAC 3
2éme journée
EAUZE 2 URGOSSE 2
) = ESTANG 3 AIGNAN 3
— ! o VIC FEZENSAC 3 CAZAUX D’ANGLES 2
5 S PLAISANCE 3 AUCH LA HOURRE 2
Z.,‘ E EAUZE 2 ESTANG 3
- 8] § VIC FEZENSAC 3 PLAISANCE 3
> S CAZAUX D’ANGLES 2 AUCH LA HOURRE 2
URGOSSE 2 AIGNAN 3
3éme journée
AUCH LA HOURRE 2 AIGNAN 3
= CAZAUX D’ANGLES 2 URGOSSE 2
— o o PLAISANCE 3 ESTANG 3
E <Zr. VIC FEZENSAC 3 EAUZE 2
< = ESTANG 3 CAZAUX D’ANGLES 2
~ w o URGOSSE 2 PLAISANCE 3
'§| AUCH LA HOURRE 2 EAUZE 2
VIC FEZENSAC 3 AIGNAN 3
4éme journée
EAUZE 2 PLAISANCE 3
o = AIGNAN 3 CAZAUX D’ANGLES 2
— ! o URGOSSE 2 AUCH LA HOURRE 2
S | & VIC FEZENSAC 3 ESTANG 3
2‘, g ESTANG 3 AUCH LA HOURRE 2
« ) § VIC FEZENSAC 3 URGOSSE 2
= S EAUZE 2 CAZAUX D’ANGLES 2
AIGNAN 3 PLAISANCE 3




POULE C

DATE | LIEU | HEURE CLUBA CLuUBB
1ére journée (Demi-Journée)
_ 2 MONFORT BAJ. 2 STE CHRISTIE 2
IS E § PREIGNAN 1 MAUVEZIN 2
: 2 S FLEURANCE 3 ISLE JOURDAIN 4
= SAMATAN 3 MONBARDON 2
2éme journée
STE CHRISTIE 2 PREIGNAN 1
= MAUVEZIN 2 MONFORT BAJ. 2
— E o ISLE JOURDAIN 4 SAMATAN 3
E w MONBARDON 2 FLEURANCE 3
o 3 o MAUVEZIN 2 STE CHRISTIE 2
s o PREIGNAN 1 MONFORT BAJ. 2
S FLEURANCE 3 SAMATAN 3
ISLE JOURDAIN 4 MONBARDON 2
3éme journée
SAMATAN 3 PREIGNAN 1
= MONFORT BAJ. 2 FLEURANCE 3
— ™ o ISLE JOURDAIN 4 STE CHRISTIE 2
S S MONBARDON 2 MAUVEZIN 2
: S MONFORT BAJ. 2 ISLE JOURDAIN 4
~ 2 § STE CHRISTIE 2 FLEURANCE 3
) MAUVEZIN 2 SAMATAN 3
PREIGNAN 1 MONBARDON 2
4éme journée
ISLE JOURDAIN 4 MAUVEZIN 2
= FLEURANCE 3 PREIGNAN 1
— > o MONFORT BAJ. 2 SAMATAN 3
S < STE CHRISTIE 2 MONBARDON 2
§ > MONBARDON 2 MONFORT BAJ. 2
« a § SAMATAN 3 STE CHRISTIE 2
S ISLE JOURDAIN 4 PREIGNAN 1
MAUVEZIN 2 FLEURANCE 3




POULE D

DATE | LIEU | HEURE CLUB A CLUBB
1ére journée (Demi-Journée)
_ . o LECTOURE 1 LE BROUILH MONBERT
IS < = @ FLEURANCE 1 LA SAUVETAT
:"; - 3 S ST PUY 2 PLAISANCE 2
g URGOSSE 1 ESTANG 2
2éme journée
LE BROUILH MONBERT FLEURANCE 1
- = LA SAUVETAT LECTOURE 1
— s = PLAISANCE 2 URGOSSE 1
2 g ESTANG 2 ST PUY 2
o P LA SAUVETAT LE BROUILH MONBERT
- 2 § URGOSSE 1 ST PUY 2
= S FLEURANCE 1 LECTOURE 1
PLAISANCE 2 ESTANG 2
3éme journée
ESTANG 2 LA SAUVETAT
- = LE BROUILH MONBERT PLAISANCE 2
— s = URGOSSE 1 FLEURANCE 1
E g ST PUY 2 LECTOURE 1
< P LE BROUILH MONBERT ST PUY 2
o "2 o PLAISANCE 2 LECTOURE 1
= § FLEURANCE 1 ESTANG 2
LA SAUVETAT URGOSSE 1
4éme journée
ST PUY 2 FLEURANCE 1
= LA SAUVETAT PLAISANCE 2
= | w o ESTANG 2 LECTOURE 1
5 S LE BROUILH MONBERT URGOSSE 1
Z‘, 9 ESTANG 2 LE BROUILH MONBERT
ik =) § URGOSSE 1 LECTOURE 1
S PLAISANCE 2 FLEURANCE 1
ST PUY 2 LA SAUVETAT




